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БЕЗПЕКИ В УКРАЇНІ 

Тези присвячено дослідженню та аналізу особливостей системи 
управління безпекою банку Акціонерне товариство "Державний 
ощадний банк України" в умовах посилення вимог до фінансової безпеки 
з метою визначення її відповідності вимогам нормативно-правової бази 
України, оцінки стану та ефективності функціонування, розробки 
рекомендацій щодо її вдосконалення. Основні питання, що розглядаються 
в роботі, включають роль управління безпекою в забезпеченні 
фінансової стійкості банку, ідентифікацію та аналіз потенційних загроз, 
методи виявлення та мінімізації ризиків, а також ефективність заходів 
безпеки в контексті досягнення стратегічних цілей банку.  
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     Банки є важливими фінансовими установами, які зберігають та 
обробляють великі обсяги грошових коштів та цінної інформації. 
Управління безпекою в банку стає все більш важливим аспектом в умовах 
зростаючих загроз та складних викликів, з якими стикаються фінансові 
установи сьогодні в умовах посилення вимог до фінансової безпеки. 
Необхідність впровадження системи управління безпекою банку є визнаною 
не лише з погляду захисту фінансових активів та конфіденційної інформації, 
але і як стратегічна необхідність для збереження довіри клієнтів, стійкості 
фінансової системи та забезпечення ефективності банківської діяльності. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій показав, що сутність поняття 
«безпека» в контексті управління банками розглядали у своїх роботах як 
зарубіжні, так і вітчизняні науковці та фахівці. Щодо вітчизняних науковців, 
то можна відмітити автора Кришталь Г. О., який у своїй роботі пропонує 
власне розуміння поняття "фінансова безпека банківської системи в умовах 
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цифровізації та воєнного стану в країні", яке враховує процеси цифровізації у 
фінансовій сфері. Це означає, що визначення даного поняття не тільки 
враховує традиційні аспекти безпеки, але й розглядає нові вимоги та 
можливості, що виникають зі зростанням використання сучасних технологій 
[1, р. 39-47]. Дослідження Москвіна Б. Ю. [2]    та Коробцової Д. В. [3] 
аналізують проблеми фінансової безпеки банківської системи в 
найважливіший період для країни -  повномасштабної війни в Україні.  

Управління безпекою банку стикається з рядом невирішених 
проблемних питань, які вимагають уваги та подальшого дослідження для 
забезпечення ефективного функціонування фінансових установ: кібербезпека 
та технологічні загрози (швидкий розвиток технологій та кіберзлочинності 
створює нові виклики для безпеки банківських систем). Недостатня 
захищеність від кібератак може призвести до серйозних фінансових втрат та 
порушення довіри клієнтів, внутрішні загрози (внутрішнє шахрайство та 
корупція у банках залишаються серйозними проблемами). Відсутність 
ефективної системи контролю та нагляду може призвести до внутрішніх 
втрат та порушення етичних стандартів, проблеми фінансової безпеки банків 
(умови середовища, що постійно змінюються можуть призвести до втрати 
банком фінансової стабільності та втрати довіри клієнтів та до банкрутства 
банку). 

У ході дослідження нами використовувалися наступні джерела : 1) 
офіційні документи та нормативно-правові акти, що регулюють безпеку 
банківської діяльності [4,5]; 2) наукові праці вітчизняних та зарубіжних 
авторів, що стосуються інформаційної, фінансової, фізичної та кібербезпеки 
банків. 

Дослідження безпеки показало, що оскільки АТ "Ощадбанк" є 
найбільшим державним банком України, який має значну клієнтську базу та 
обслуговує широкий спектр фінансових операцій, йому важливо мати 
ефективну систему управління безпекою, яка забезпечувала б захист його 
активів від зовнішніх та внутрішніх загроз. 

На завершення можна зробити висновок, що система управління 
безпекою АТ "Ощадбанк" відповідає вимогам нормативно-правової бази 
України. Банк приділяє особливу увагу захисту критичної інформаційної 
інфраструктури, до якої відносяться інформаційні системи, що забезпечують 
основні операційні процеси банку. Банк активно впроваджує передові 
технології інформаційної безпеки, такі як хмарне зберігання даних, штучний 
інтелект та машинне навчання. 

У цілому, система управління безпекою Акціонерного товариства 
"Державний ощадний банк України" є комплексною, системною та 
орієнтованою на постійне вдосконалення, що дозволяє забезпечувати 
високий рівень захищеності та стабільності фінансових операцій та активів 
банку. 
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Вивчаючи проблеми та подальші перспективи розвитку фінансової 
безпеки банку, необхідно звернути пильну увагу на дослідження та аналіз 
сучасних тенденцій кібербезпеки та розробку стратегій захисту від кібератак, 
оскільки кіберзагрози на сьогодні стають все більш серйозним викликом для 
банків. Потрібно вивчати та використовувати новітні технології, такі як 
штучний інтелект, блокчейн тощо, у забезпеченні фінансової безпеки 
банківських операцій та захисті інформації. Варто також звернути увагу на 
подальше дослідження ефективних методів підвищення професіоналізму та 
свідомості керівництва та співробітників банку щодо безпеки та навчання їх 
діяти в сьогоднішніх умовах посилення вимог до фінансової безпеки 
банківських установ. 
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АНАЛІЗ ТЕНДЕНЦІЙ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВО-КРЕДИТНОЇ 
СИСТЕМИ УКРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНИХ ВИКЛИКІВ ТА 

ВОЄННИХ ЗАГРОЗ 
 

В умовах сучасних викликів та геополітичної нестабільності 
збереження стійкості фінансово-кредитної системи України є критично 
важливим для функціонування економіки. Як зазначає дослідник 
Майданюк О. В. [1, с. 115], фінансова система або ж фінансово-кредитна 
система – це сукупність фондів фінансових ресурсів, що в процесі розподілу 
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